

美国编剧 拒绝为奥斯卡打工

美国编剧看来是拼了，在令一系列电视节目和大片瘫痪之后，他们又瞄准了好莱坞的心脏。据美国媒体报道，美国编剧公会不允许自己的成员给金球奖和奥斯卡奖写串场词，这两个奖的颁奖仪式有可能因此失色不少。

一位“内部人士”透露，美国编剧公会拒绝给美国电影艺术和科学学院一个“面子”，临时提供写奥斯卡串场词的服务。在写给美国电影艺术和科学学院的一封信中，美国编剧公会还拒绝授权奥斯卡颁奖晚会使用电影片段和以往奥斯卡的颁奖片段。

可以预料，如果编剧不配合的话，金球奖和奥斯卡颁奖时，主持人可能会更多地依靠现场的发挥以及与参与者的互动。第65届金球奖将于明年1月13日颁奖，第80届奥斯卡奖将于明年2月24日颁奖。 新京报

诺拉·琼斯 选酒店紧盯希尔顿



诺拉·琼斯

为王家卫影片《蓝莓之夜》宣传造势的诺拉·琼斯原定前晚9:35抵达上海浦东机场，但由于飞机晚点，前晚11点诺拉才从贵宾通道走出。

与2005年3月来上海开个唱不同，诺拉此行完全为了电影，而且非常低调，只带了随行助手，电影公司方面会为她安排保镖。记者了解到，诺拉选择入住外滩茂悦酒店，和“话题女王”希尔顿有很大关系。原本主办方给诺拉安排了波特曼酒店，但诺拉获悉希尔顿来上海时住的是茂悦酒店，而且英文报道发回了美国，所以要求入住和希尔顿同样的酒店。 新闻晚报

包小柏 否认钱“叛逃”

上周，原定坐镇湖南卫视《名声大震》的包小柏意外缺席，却出现在江苏卫视《名师高徒》的舞台上当起了“名师”。原本两档节目“井水不犯河水”，但是“叛逃”一事引来议论纷纷，更传出了江苏卫视“3倍酬劳挖角”的消息。

百度贴吧里有人说：“当明星的不都是为了钱吗？肯定是江苏卫视出钱比湖南台多嘛！”更有自称“舞美师”的人爆料：“听说是3倍价钱呢，小柏可是挖到金矿了！”

尽管人在台湾，但在网上看到了此类新闻，包小柏仍大为光火：“根本就是胡说八道，这和钱完全无关，我可以拿出节目组帮我交的税票来证明。”包小柏告诉记者，虽然《名声大震》开始的时间比《名师高徒》要早，但后者却先向他发出邀请，“等《名声大震》找我的时候，我已经和《名师高徒》签约了，哪来的抬价之说呢？”

包小柏还就两个节目进行了比较：“对我来说，《名声大震》只是一场秀，是我表演的舞台，而《名师高徒》的节目形式和内涵就完全不同了，给了我传递授业解惑的机会。”

快报记者 孙伊

冯小刚拍胸脯： 票房定超《投名状》

昨天，冯小刚率领张涵予、王宝强、任泉、汤唯、罗海琼等演员在上海宣传《集结号》。刚落座接受采访时，冯小刚手上夹着根香烟，一见现场还有几台摄像机，赶紧把烟掐灭，口中还叹着：“唉，没烟不自在，说不出什么话来。”话虽如此，但接下来冯小刚依旧发挥了“小刚炮”的特点，不仅炮轰电影节猫腻多，还放言《集结号》的票房在三周之内必将超越《投名状》。

诉苦：跑宣传比拍电影还累

前晚，《集结号》刚在北京举行了盛大的首映典礼。按照张涵予的说法，前晚的典礼太热闹，大伙太兴奋，都没睡好，但是次日一早又赶来上海开发布会。接下来，《集结号》主创还将浩浩荡荡赶赴11个城市做宣传。直到明年1月，他们的全国巡回宣传才算告一段落。

冯小刚好像不怕演员们尴尬，大大咧咧地说：“人家

的电影都有大明星撑场面，我的这部电影里头全是新人，所以发行公司跟我说，要想电影卖座，就要跑去全国各城市宣传。于是，我就跟着天天跑，天天说，说得我呀口干舌燥，宣传比拍电影还累啊。”他甚至说：“每天，我都像祥林嫂一样不停地唠叨。”这话惹得记者们哈哈大笑。

提起“说”的问题，曾

经被封为“小刚炮”的冯小刚深有感触：“没当上名人的时候，天天想着出名。当上了才知道，这碗饭不好吃啊。咱们不光要说话，还要说对啊。一说错话，立马捅个大娄子。”冯小刚自我检讨道：“我经常捅娄子。每次我要出席发布会，发行公司的人特别紧张，对我叮嘱再叮嘱，千万别说错话。”这话又惹得大家全笑了。

炮轰：电影节就是一场游戏

刚说完“千万别捅娄子”的话，冯小刚又忍不住“开炮”了。先前，冯小刚曾经狠批电影节有内幕。这次有一名记者再次提起了这个话题，冯小刚立即来了劲：“有这么一伙人，他们就是专门跑电影节的。只要跟电影节主席熟，啥都好商量。有的电影，还没拍完就成电影节开幕影片了。真是看不懂了，都不知道拍得好不好，怎么就成开幕电影

了？有的电影拍好了，给那些电影节的主席看，人家还不看，偏要那部没拍好的当开幕电影，你说这里有没有问题？”

冯小刚还点了台湾著名电影人焦雄屏的名字：“她跟很多电影节的主席关系都不错。所以，每年都有很多人找她套近乎，让她给主席们推荐推荐自己的电影。”冯小刚自曝，导演彭浩翔曾经跟他说，想在某电影节得奖，

冯小刚干脆“指点”他：“想得奖，先去跑关系吧。”

几乎每次有电影得奖，就会有评委说，电影如何打动人心。冯小刚对此嗤之以鼻：“那么纯洁的事情可能有，不过，那片子就太牛了，一般牛的还都不行。”

在冯小刚看来，衡量电影好坏的标准只有票房，“只有票房才是真的。给电影评奖都是游戏，无论得个什么奖，那都是锦上添花的事。”

自信：三周内必超《投名状》

冯小刚一番炮轰，潜台词是只要《集结号》的票房红火，就是他和影片的成功。不过，《集结号》的劲敌《投名状》正大热银幕，据《投名状》发行方透露，票房已经超过一亿。而在《集结号》20日上映之后，颇受关

注的《大电影2》和王家卫的《蓝莓之夜》也将紧接着上映。前有劲敌，后有追兵，《集结号》的票房会如何，还真是未知数。

冯小刚却十分自信，他给记者们来了番“专业分析”：“第一周，《集结号》的票房很可能比不上《投名状》的首周票房。

《投名状》上映前，影院几乎处在一个空白期，《投名状》一

上，几乎所有影院都拿出大部分的厅来放映它。现在，《集结号》一上，还得先跟《投名状》分一半银幕。加上22日王家卫的电影又上了，它还得过来再分走一些银幕，所以《集结号》的首周票房好不到哪里去。”

不过，冯小刚认准，第二、第三周《集结号》的票房会超越《投名状》。“大部分电影都是首周票房最好，但是《集结号》不是，它会一周比一周火。我看准了，第三周就是《集结号》的票房高潮，到时候肯定能超越《投名状》。”

快报上海特派记者 沈梅

链接

《集结号》 贷款5000万

记者近日获悉，《集结号》的1亿元投资中，有5000万元来自银行的无抵押贷款。

由于其战争题材的特殊性，《集结号》从一开拍就面临“冯小刚能否拍好战争电影”“战争片是否能收回投资”等质疑。《集结号》为了避免海外发行的风险，也要上保险，不过这保险有些特别，它不是真正意义上的保险。华谊公司老总王中军告诉记者：“《集结号》的保险在于获得了招商银行5000万元的无抵押贷款。之所以能说服银行做这笔生意，我觉得有两方面的原因：一方面是冯小刚的号召力，另一方面就是有一个好的财务团队和财务状况。银行手里握着影片的收益权，假如影片的票房出现问题，全球版权是归银行的，用这个版权来还银行的钱。”

时代商报



冯小刚

“骂人歌”引来怪现象 热狗：有艺人主动请我骂

要是你还纳闷地问：“‘热狗’不是吃的吗？怎么变成人的名字了？”那么，你就落伍啦。作为“台湾饶舌之父”，热狗凭借犀利嘲讽、幽默痛快的饶舌歌，得到很多年轻人的喜爱。昨日，热狗来到南京，准备为好友张震岳的演唱会助阵。爽快的他向记者倾诉了在娱乐圈写歌骂人的得与失。

已经学会骂人不带脏字

帽子、墨镜、胡子……热狗的打扮与好兄弟张震岳还真有点相似。热狗的饶舌歌犀利讽刺，但唱到兴奋之处，歌词中经常会夹杂一些粗口。此次来为“岳来岳high冰纯嘉士伯张震岳南京ok live演唱会”当嘉宾，热狗告诫自己一定要“自觉”，“各地的习惯和尺度不一样，我几次不留神差点给主办方惹麻烦，现在已经很会控制自己了，不该说的、不该唱的肯定要把握好。”

刻意改变会不会影响他的风格呢？“我的饶舌精神不会改。我刚出道时愤世嫉俗、心直口快，但现在已经学会用新方式去表达。现在仍会有一些愤怒的东西，但我学会了‘骂人不带脏字’。”

有人挨骂，有人找骂

张震岳演唱的《我爱台妹》就是热狗创作的，歌中，林志玲、侯佩岑都成了他嘲讽的对象。在此之前，热狗还用



热狗

歌讽刺过徐怀钰、张惠妹和李玟等明星，他坦言自己不怕得罪人：“我肯定得罪了好多人，但我不是很在意，因为我本身也不喜欢巴结人。只是有时比较尴尬，像我刚在歌里写过徐怀钰，结果她马上就成了我的师妹，大家见面就只好说：‘哦，以后多关照吧。’像林志玲、侯佩岑这些女生就比较聪明，懂得歌里的幽默。林志玲每次都会嗲声嗲气地说‘你给我记住’，侯佩岑曾是我的同学，她甚至会非常高兴地要跟我合唱。”

热狗和他的歌红了以后，反而有好多人来找热狗请他骂，“有好多明星会半开玩笑地找我说：‘下次写首歌骂我吧，这样我就红了！’”

快报记者 史丽君 摄影 唐伟超

昨天在宁“动刀”整容

手术前 姜银突然紧张起来

昨天，快报报道了80后女作家姜银来宁整形要当范冰冰的消息，在读者中引起不小的反响。有人认为，自然就是美，何苦去整形；也有人表示支持：“既然要当艺人，就不能太丑，整得漂亮点，也是对得起观众。”记者从南医大友谊医院中韩整形美容中心了解到，姜银已于昨天接受了瘦脸及瘦身的全部手术。

影射范冰冰整过容

与很多明星偷偷摸摸整容不同，姜银此次行动被快报曝光后，可谓“大张旗鼓”。她表示，自己原本就没打算隐瞒整容的事，只是希望做完后再公开。“我很奇怪，为什么那么多明星做了整形美容手术后要千方百计地隐瞒。爱美是人的天性，塑造美的公众形象也是艺人的工作之一，我不会像某些人一样明明整容还不承认。”

姜银此话很容易让人联想到她是在影射曾陷入整容风波的范冰冰与何洁，记者直接问：“你觉得范冰冰和何洁是否整过容呢？”姜银回答：“我不想具体说某人，反正我是觉得她们现在和以前真的不太一样。”

上手术台时很紧张

虽然嘴上说“为了美，我



做手术前，姜银（右）放松一下什么苦都能吃”，但真的走进医院，面对冷冰冰的医疗器械，任何人可能都会腿软吧。昨天早上8:30，姜银走进南医大友谊医院中韩整形美容中心，刚开始还与助手、记者谈笑风生，可当护士来为她做皮试时，姜银突然紧张起来，忐忑不安地问护士：“手术要麻醉什么的，会不会有危险啊？”“手术要做多长时间？”

“不会有后遗症吧……”

记者了解到，医生原本给姜银安排了两次手术，将瘦脸和瘦身分开做。但在给她做完身体检查后，发现年轻的姜银身体素质不错，便将两次手术合二为一。手术内容包括面部不对称颧弓截骨降低成型术、面部吸脂术和腰腹部及臀上部吸脂术。两位主刀医师都表示，这不是特别大的手术。

4个小时后，姜银被推出手术室。医生告诉记者，姜银要想看到自己的“新面目”，需要等待15~45天。快报记者 史丽君

刚带女友亮相 齐秦又不认账了

近日，齐秦带着小他24岁的女友雅雅亮相上海，引起了不小的轰动。在活动现场，雅雅亲口向记者承认她和齐秦交往了3年，还想明年为他生孩子。当时，齐秦对这段感情并没有否认。但昨日，齐秦却在博客中改口，称雅雅不过是他公司的新人，并不是他的女朋友。

在博客中，齐秦解释，雅雅是他公司的女艺人，“之前她是好友黄格选公司的签约艺人，黄格选公司调整，不继续做艺人经纪，就把旗下的新人推荐给我们公司。我们选了几位比较有潜力的签约，其中

就包括雅雅。雅雅学过表演，也曾在一些比赛中胜出。”对于为何带上雅雅出席活动，齐秦称是因为“公司建议”，“一般我出去演出的时候，公司经纪人会建议带上雅雅。我想，让她有更多机会来了解整个行业也是有必要的，所以就同意了。”最后，齐秦否认雅雅是他的女朋友。

让人奇怪的是，近日记者采访齐秦的哥哥齐鲁时，他明确表示雅雅的确是弟弟的女朋友。如今齐秦却这么表态，难道是什么其他原因？

快报记者 李谷